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N462 Wettersesteenweg Sint-Lievens-Houtem  -  Staat wegdek

De N462 is de gewestweg tussen Wetteren (N417) en Brakel (N8). Hij doorkruist daarbij 
de gemeenten Sint-Lievens-Houtem en Zottegem. De weg heeft een lengte van ongeveer 
26 kilometer en bestaat overal uit twee rijstroken voor beide rijrichtingen samen. Over 
het algemeen is de staat van de N462 goed te noemen. 

Op het grondgebied van Sint-Lievens-Houtem is de N462 (o.a.) gekend als de 
Wettersesteenweg. Op dit traject laat de staat van het wegdek echter nog te wensen 
over. Daarenboven ontbreken er adequate voorzieningen voor zwakke weggebruikers. In 
de investeringsprogramma’s 2017-2019 van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) 
vinden we geen geplande ingrepen terug op de N462 Wettersesteenweg in Sint-Lievens-
Houtem. 

1. Is de minister op de hoogte van de problematische staat van het wegdek en het 
ontbreken van voorzieningen voor zwakke weggebruikers op de N462 
Wettersesteenweg in Sint-Lievens-Houtem? Wat zijn daarbij de vaststellingen en 
welke ingrepen zouden nodig zijn om hieraan te verhelpen?

2. Is er op (korte) termijn structureel onderhoud vanwege AWV op dit deel van de 
gewestweg gepland? Welke ingrepen zullen worden verricht? 

3. De N462 maakt deel uit van het Bovenlokaal Fietsroutenetwerk. 

Diende de gemeente Sint-Lievens-Houtem reeds een aanvraag in bij het Fietsfonds 
om op de nog niet gemoderniseerde wegvakken conforme fietsvoorzieningen te 
realiseren?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1179 van 26 april 2017
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1-2.Ja, in 2013 werd de N462 doortocht Bavegem (Lege Hellemsemweg – 
Maalbroekstraat) van een structureel onderhoud (vervangen asfaltlagen) voorzien. 
Gezien de schade tijdens de waarborgperiode optrad, ging de definitieve oplevering 
niet door en werd de aannemer verzocht een herstelvoorstel over te maken. Dit 
voorstel wordt midden 2017 verwacht.

3. Het Fietsfonds komt niet tussen op gewestwegen. Algemeen genomen kunnen de 
lokale overheden via het mobiliteitsdecreet beroep doen op een SO VI (vroegere 
module 13) om gesubsidieerde fietspaden langsheen gewestwegen aan te leggen. 

Met betrekking tot de doortocht te Bavegem beschikt de N462 helaas slechts over 
een zeer beperkte breedte. Op sommige plaatsen staan de huizen kort tegen de 
rijweg, waardoor binnen de huidige contouren de aanleg van vrijliggende fietspaden 
niet mogelijk is. Het deel van de N462 tussen de gemeentegrens St Lievens 
Houtem/Wetteren en de N9 (= fase 2; fase 1 van N417 tot N9 reeds uitgevoerd) zit 
wel in een module 13 project vervat. De uitvoering hiervan (aanleg vrijliggende 
fietspaden en herstel rijweg) wordt in 2018 voorzien.


